«MpusHakun gennmocT Ha 3 N Ha I»

YMK «MatemaTtnka 5-6kny»,
asT. M.V. bawumakos.

Ypok nogrotoBusia un nposena yyuTenb
MaTemMaTukm rimdasmm Ne 91

r. KenesHoropcka KpacHoapcKoro kpag
CmupHoBa E.B.



HazoBuTe JuIIIHEE YUCJI0

10 070; 623; 4002; 1478; 4734



BepHo Jiu yTBep:KIeHHE, YTO
3HAYCHHUE BhIPAKCHUS AeJIUTCH HA 57

1) 100 + 25 + 45
2) 6765
3) 4+5+15
4) 16-10+20- 54 + 63 - 40



YCTAaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY
CBOMCTBaMHU U3 1-T0 CTOJIONA U
pPaBEHCTBAMM U3 2-T0 CTOJIOIA:

) (@+b)+c=a+(b+c) ) 51211 +512:9 =
=512-(11 +9)
) (17+28)+3=28+
H(17 + 3)



Hayaure BepHOE paBeHCTBO.

1) 563 =500+ 6+ 3

2) 8502=8-1000+5-10+2

3) 4734 =4 000+ 700 + 30 + 4
4) 716 =7+1+6



B 2opooe ocmanocey 9 2cocmunuy c
OOUHAKOBBIM KOJIUYECHIBOM CEO0DO0OHBIX
mecm 6 Kaxycooiu. Kax ovicmpo
onpeoeliumo, He 6bINOJIHAA 0C/ICHUA,
CMO2Ym I OP2AHUAMOPBL PAZMECHIUMD
4734 npuezincux ¢ smu 20CMUHUU I
nOpoeHy?



Yucao a neaurco
HA 9

Y4ueOHuK Ha cTp. 20 Ne7

Yucjo a neanrco
HA 3

<~

Cymma nudp 4uciia a 1eJuTcs
HA 9

Cymma uudp ymMcjia a aeJJuTcs
Ha 3




Nel. Kakue u3 uucen: a) 54 747, 0) 22 222 222; B) 24
357;

r) 329 592; o) 23 584 e) 1 234 567 890 — nensircs Ha 37
A58 B85 héairita ha § cavonporepion)

3+2+9+5+9+2=30, neaurcs Ha 3

1) 23 584 ne neaurcsa Hu HA 3, HU HA 9
2+3+5+8+4=22, He neaurcss HU HA 3, HU HA 9

e) 1234 567 890 neaurca Ha3 uua9
(1+9) + (2+8) + (3+7) + (4+6) + 5=45, neurca Ha3 nHA 9

JlomoJTHUTEJILHO:

y4eOHHUK Ha cTp. 23 Ne2 (2, 6)
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By 6 IrocoB — 1 MecTo

5 [UIFOCOB — 2 MECTO

4 IIIIOCOB — 3 MecCTO



Jlomawnee 3a0anue:

*BBIYYNTHh U 3aIIMCaTh B CIIPABOYHUK NPHU3HAKHU
IeJIMMOCT Ha 3 M HaA 9;

cTp. 23 Nod (mucbM.) — 3 mpuMepa Ha BbIOOD;

Teopueckoe 3a0anue (no Jxncenanuro) :
* IPUAYMaTh CTUXOTBOPEHHUE JIJISI 3AIIOMHAHAHHS
IH000T0 IpU3HAKa JCIMMOCTH



